
IL ROSPO SI NUTRE DI:
LA FEMMINA DEPONEPIÙ DI 6000 

UOVA

nasce

si riproduce

RISPONDI ALLE DOMANDE SEGNANDO CON UNA X LA RISPOSTA CORRETTA.

IN MEDIA VIVE 

10/12 ANNI.

MUORE

cresce

IL CICLO VITALE DEL ROSPO 

PER TRASFORMARSI IN UN ROSPO

ADULTO, AVVIENE UN PROCESSO

CHIAMATO:

□ vero
□ falso

 DI CHE COLORE SONO LE UOVA?

□ bianche
□ gialle
□ nere

□ vermi, molluschi e insetti
□ pesci

QUALI SONO LE CARATTERISTICHE

PRINCIPALI DEL SUO CORPO?

□ snello e slanciato
□ corpo tozzo, pelle
verrucosa e zampe
posteriori più lunghe

□ metamorfosi
□ crescita
□ morfosi

□ falso
□ vero

PER TRASFORMARSI IN UN ROSPO

ADULTO IMPIEGA:

□ 2/3 anni
□ 2/3 mesi


